

以色列全国彩票头奖一月内两开相同号码

据报道,以色列全国彩票出现万分之一的几率,竟在不足一个月内,两次摇出6个完全相同的中奖号码。彩票局官员一度以为摇珠机械故障或人为干扰,但后来证实没有可疑,结果有3人喜中头奖,每人获奖超过1百万美元,皆大欢喜。

最新一次开奖是在上周六,当时摇出的6个中奖号码是36,33,32,26,14,13,以及特别号码2号。但令人匪夷所思的是,这6个中奖号码竟和9月21日摇出的6个中奖号码一模一样,只是次序刚好倒转。唯一不同的号码是特别号码。

国家彩票局鉴于情况罕见,一度以为出现摇珠机械故障或人为干扰,因而多次核实结果,但最终并未发现可疑之处。专家估计,以几率而论,简直是天文数字,只有4万分之一之的机会。

英男子徒步闯南极挑战百年最险征程

零下25摄氏度的严寒,刺骨的冷风,未知的冰隙,还有75天孤独为伴。英国32岁退役海员克里斯·富特即将独自踏上往返共约2250公里的南极徒步之旅。如果成功,富特将成为世界第一无辅助徒步往返南极者,完成人类一百年里最艰难一次南极挑战。

没有滑雪风筝和爱斯基摩犬,富特唯一的陪伴就是载着所有行囊的雪橇。

一个跟踪信标和一部卫星电话将为富特提供通讯保障。英国《每日电讯报》17日援引他的话报道说,如果掉入冰隙、心脏病突发或者手机失灵,这可以保证人们知道他在何处。一般而言,他每晚都会打电话汇报情况。万一24小时原地不动,救援行动将马上启动。张进(新华社)



灰色滚轮垃圾箱用来存放生活垃圾;绿色垃圾箱用于安置花园垃圾;黑色垃圾箱放置废玻璃、罐头盒、喷雾罐和保鲜纸;蓝色垃圾袋用于回收硬纸板;蓝色垃圾箱存放废纸和废报刊;塑料瓶必须放进一个橙色收口垃圾袋;废旧电池和节能灯泡分别放进一模一样的小透明塑料袋……

对英国妇女韦罗妮卡·博尔德来说,幸亏她家后花园面积足够大,否则她就不得不考虑如何安放政府分发给给她家的一系列垃圾桶。

程序繁琐

博尔德现年63岁,与67岁的丈夫住在英国什罗普郡。她家有10个不同大小的垃圾箱、垃圾盒和垃圾袋,用于分类回收包括茶包和灯泡在内的各种垃圾。

灰色滚轮垃圾箱用来存放生活垃圾;绿色垃圾箱用于安置花园垃圾;黑色垃圾箱放置废玻璃、罐头盒、喷雾罐和保鲜纸;蓝色垃圾袋用于回收硬纸板;蓝色垃圾箱存放废纸和废报刊。

此外,塑料瓶必须放进一个橙色收口垃圾袋;废旧电池和节能灯泡分别放进一模一样的小透明塑料袋。

“我赞同垃圾分类回收,”博尔德夫人说,“我只是希望议会能够只分发给每户一个垃圾桶,

垃圾放错地方了? 罚100英镑!

英强制垃圾分类,袋子箱子盒子一齐上阵



用于回收大部分干垃圾。”

执行严格

博尔德一家所在的地方议会在辖区内选择5500户家庭,开展为期6个月的垃圾分类试点,博尔德一家便是其中之一。

英国地方议会需要为交付垃圾填埋场的垃圾缴税,眼下每吨垃圾缴纳税费48英镑。根据欧盟制定的目标,从2013年起,每过3年,每吨垃圾税费将上涨8英镑。面对日益上涨的垃圾税费,地方政府在各自辖区内强制严格执行垃圾分类回收方案。

若存在不符合规定的现象,例如垃圾箱过满、有剩余垃圾或在错误时间将垃圾桶拿出,专门负责监督垃圾分类回收方案执行的警察可以当场开出100英镑罚单。

修改方案

垃圾分类回收方案规定,负责回收的部门每星期回收一次食品垃圾,每两星期回收一次其他垃圾。这意味着有些垃圾将在垃圾箱内存放13天。

英国《每日邮报》曾呼吁恢复垃圾每星期回收方案并停止分发滚轮垃圾箱。该报去年还发起一个名为“不要在我们前院”活动,反映出民众对垃圾桶破坏街道美观的不满。

英国政府今年7月宣布,将利用3个月时间修订垃圾分类回收方案,有望废止每两星期回收一次垃圾的方案。英国环境大臣卡罗琳·斯佩尔曼敦促各地方议会提升垃圾分类回收的“频率和质量”。

孙扬(新华社)

父母之命和心仪恋人都都不放弃 巴小伙24小时内两次当新郎

据英国《每日邮报》和巴基斯坦媒体报道,在巴基斯坦,一夫多妻被视为合法,不过男人通常隔几年才娶小老婆,且必须得到大老婆同意。然而,现年23岁的巴基斯坦小伙阿扎尔·海德里竟然在24小时之内,接连迎娶两位新娘,其中一个是他家中安排的对象,一个是他的心仪恋人!

据报道,阿扎尔·海德里是位草药师,来自巴中部的木尔坦市。虽然从小就在家中的安排下与现年28岁的胡梅拉·卡希姆订下婚约,可是海德里却更中意现年21岁的恋人鲁马拉·阿斯拉姆。

一开始,海德里并不愿意与胡梅拉·卡希姆结婚,一心只想迎娶鲁马拉·阿斯拉姆。可是在巴基斯坦的风俗礼仪中,两个家庭在订立婚约后一方若反悔将导致整个家庭的破裂。无奈之下,海德里不得不提议把两位女孩都娶进家门。

幸运的是,胡梅拉和鲁马拉都表示她们愿意与对方分享同一位丈夫。于是,海德里做出一个大胆决定:24小时内迎娶两位新娘。他先于17日迎娶“大太太”卡希姆,再于18日迎娶“二太太”阿斯拉姆。消息一出,立即受到全国关注,数家巴电视台赶赴木尔坦市安营扎寨,现场直播这场特殊婚礼。

综合



新郎阿扎尔·海德里

瘦狐减肥 一抹减5寸
体外排油减肥,现场看得见
大行宫店18-24号开业周 买瘦身送丰胸
大行宫进店就送价值980元礼金券,还可以享受公司其他优惠
4007006057
大行宫店:66605201 地址:中山东路218号长安国际1304
山西路店:66613838 地址:金山大厦B楼21层C座(苏宁电器楼上)
新街口店:66628708 地址:新街口国贸大厦27层A4座(大众书局楼上)
龙江店:86269037 地址:草场门大街中青大厦A座601室(金润发斜对面)
瑞金路店:52645146 地址:龙蟠中路318号金龙湖家苑(金润发向南50米)
江宁店:52191107 地址:上元大街与金箔路五星电器后面招商街24号

宇内装饰 全市特低价
本月签单震撼价
两室一厅半包9800元
三室一厅半包13800元
雅尚杰装饰
鲁班装饰
宝博装饰
久光装饰
先装修后付款
免费专车接送看房
近期签单,拆除费全免
二室一厅86m² 小康型16800元
三室一厅110m² 小康型19800元